
Вміння розпоряджатися коштами 

Вартість життя у Сполучених Штатах може бути дуже високою. Вам потрібно буде з обережністю 
розпоряджатися своїми грошима, щоб не витрачати більше, ніж можете собі дозволити. Більшість 
американців зберігають свої гроші в банку, оскільки в такому випадку вони застраховані урядом США. 

Це означає, що, якщо гроші будуть втрачені або викрадені з банку, уряд США їх компенсує. Вам потрібно буде 
дізнатися про електронні банківські операції, кредит, борг, складання бюджету та сплату податків.

БАНКІВСЬКІ ОПЕРАЦІЇ
Банки пропонують різноманітні послуги, включно з відкриттям рахунків, на яких можна зберігати гроші. 
Поточний рахунок дозволяє оплачувати витрати за допомогою чека, дебетової картки або електронної 
оплати рахунків. Більшість американців вважають, що це безпечніше і зручніше, ніж носити готівку, але ви 
не повинні витрачати більше грошей, ніж у вас є на рахунку. Інакше вам доведеться заплатити комісію. 

Вкладний рахунок – це спосіб відкласти гроші на довгостроковий термін. Це не означає, що ви не можете 
зняти свої гроші в будь-який час, але для цього вам потрібно піти в банк або скористатися дебетовою 
карткою в банкоматі. Ці рахунки також можуть мати певні правила щодо того, скільки грошей має 
залишатися на рахунку або як часто та скільки грошей ви можете знімати.

КРЕДИТ І БОРГ
У Сполучених Штатах є кілька способів позичити гроші. Найзручнішим способом є використання 
кредитної картки, але тут може бути встановлено низький ліміт на суму, яку ви можете позичити за 
допомогою кредитної картки, і у вас буде короткий час, щоб її повернути без необхідності сплачувати 
відсотки. Для отримання великих позик, таких як на купівлю нового автомобіля, багато американців 
звертаються за позикою безпосередньо в банку. 

Позичаючи гроші, слід враховувати деякі важливі моменти. Якщо ви позичите невелику суму грошей 
і швидко погасите позику, ви створите хорошу кредитну історію. Найпростіший спосіб це зробити – 
це скористатись кредитною карткою. Кредитори використовують вашу кредитну історію для оцінки 
ймовірності того, що ви погасите свої борги. Якщо у вас хороша кредитна історія, вам буде простіше взяти 
кредит на щось на зразок автомобіля.
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Однак, якщо у вас виникнуть труднощі зі 
своєчасним внесенням платежів на погашення 
кредиту, ви можете зіткнутися з юридичними 
наслідками. Крім того, ви повинні платити 
відсотки за більшістю позик, що збільшує суму 
грошей, яку ви повинні повернути.

ПОЗИКА НА ПОКРИТТЯ ВАРТОСТІ  
ВАШОГО ПЕРЕЇЗДУ
Біженці мають право на отримання безвідсоткової 
позики на оплату свого проїзду до Сполучених 
Штатів. Для цього вам потрібно підписати 
боргову розписку, в якій ви зобов’язуєтесь 
погасити позику протягом 46 місяців. Ви 
отримаєте перший рахунок протягом шести 
місяців після прибуття до США. Погашення 
цієї позики шляхом здійснення своєчасних 
щомісячних платежів – це ваш перший шанс 
створити хорошу кредитну історію в Сполучених 
Штатах. Якщо у вас виникнуть проблеми з 
оплатою, негайно повідомте про це вашу агенцію 
з питань переселення.

СКЛАДАННЯ БЮДЖЕТУ
Ви самі відповідаєте за правильне 
розпорядження своїми особистими фінансами, 
але персонал вашої агенції з питань переселення 
може допомогти вам у складанні бюджету. 
Бюджет допоможе вам знати, скільки у вас є 
грошей, скільки ви можете витратити та скільки 
можете заощадити.

Щомісяця вам потрібно буде оплачувати основні 
витрати на прожиття, а також інші витрати. 
Якщо у вас є довгострокові цілі, як-от придбання 
житла, то щойно у вас буде достатньо коштів 
для покриття основних витрат, ви можете 
почати щомісяця відкладати певну суму на 
вкладний рахунок.

ЩО ТАКЕ ВІДСОТКИ?
Відсотки - це частка від суми позичених 
грошей, що виплачується позикодавцеві за 
привілей користуватися їхніми грошима. 
Процентні ставки бувають різними. Коли ви 
позичаєте гроші (за допомогою кредитної 
картки або беручи позику в банку), ви 
платите відсотки. Короткострокові позики 
та кредитні картки зазвичай мають вищі 
процентні ставки, ніж довгострокові 
позики від банку. Розрахунок відсотків за 
користування позикою є важливою частиною 
розробки планів її погашення, і його слід 
завжди враховувати під час отримання 
позики. 

Коли ви кладете гроші на певні вкладні 
рахунки, ви можете отримувати відсотки, 
оскільки банк використовує ваші гроші 
для позичання іншим. Вищі відсоткові 
ставки на вкладних рахунках зазвичай 
супроводжуються обмеженнями щодо 
того, яку суму своїх грошей та коли ви 
можете зняти.

СПЛАТА ПОДАТКІВ
Податки в Сполучених Штатах оплачують багато 
послуг, якими користуються всі мешканці, 
включно з біженцями. Податки йдуть на оплату 
державної освіти, утримання доріг і автомобільних 
магістралей, поліції, пожежної та екстреної служб 
та програм соціальних послуг. 

Люди, що мешкають у Сполучених Штатах, 
сплачують три види податків:

	N Податки на прибуток. Кожна працююча особа 
сплачує федеральний податок на прибуток, а 
мешканці деяких штатів сплачують податок на 
прибуток штату. Ці податки вираховуються з 
вашої зарплати вашим роботодавцем.

	N Податки на особисте майно. Місцева влада 
може стягувати податки на майно з будинків, 
землі та будівель, якими ви володієте. Ваш 
орендодавець сплачує податки з того майна, яке 
ви орендуєте. Деякі місцеві органи влади також 
стягують податки на майно з автомобілів.

	N Податки з продажу. У більшості штатів люди 
сплачують податок з продажу товарів, які вони 
купують. Податок із продажу стягується на 
додачу до вартості товару. У деяких штатах 
немає податку з продажу певних категорій 
товарів, як-от продукти харчування чи ліки. На 
інші товари, як-от сигарети та алкоголь, ставка 
податку може бути вищою.
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КРЕДИТНІ ТА ДЕБЕТОВІ КАРТКИ
Дебетові та кредитні картки виглядають 
майже однаково, але є одна важлива 
відмінність. Обидві можна використовувати 
для оплати товарів напряму або через 
Інтернет, але дебетова картка знімає гроші 
безпосередньо з вашого вкладного або 
поточного рахунку. Кредитна картка позичає 
вам гроші на покупку, і якщо ви щомісяця 
не сплачуєте залишок, вказаний у виписці з 
кредитної картки, вам доведеться платити 
відсотки. 
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